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В рамках проведенного исследования прошли анкетирование 6 

представителя работодателя. 

Целью анкетирования было выявление удовлетворенности работодателя 

следующими аспектами качества подготовки выпускников: 

1. Соответствие выпускника предъявляемым к нему требованиям. 

2. Качества, сформированные у выпускника. 

3. Изменениями в качестве подготовки выпускников за последние 3 

года. 

Статистика ответов 

1. Насколько вы удовлетворены соответствием уровня квалификации 

выпускников ЯГТУ по указанной образовательной программе: 

 

требованиям профессионального стандарта/ 
квалификационным требованиям

Полностью удовлетворен Скорее удовлетворен

Скорее не удовлетворен Полностью неудовлетворен

затрудняюсь ответить



Аналитическая справка об удовлетворенности работодателей качеством подготовки 

выпускников 
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2. Насколько вы удовлетворены следующими качествами выпускников 

ЯГТУ по указанной образовательной программе: 

 

 

дополнительным требованиям к 
квалификации специалистов со стороны 

Вашей организации (при наличии)

Полностью удовлетворен Скорее удовлетворен

Скорее не удовлетворен Полностью неудовлетворен

затрудняюсь ответить

способностью осуществлять систематизированные 
поиск, сбор, структурирование, анализ и синтез 

необходимой информации для решения поставленных 
задач

Полностью удовлетворен Скорее удовлетворен Скорее не удовлетворен

Полностью неудовлетворен затрудняюсь ответить

способностью участвовать в разработке и 
реализации проектов

Полностью удовлетворен Скорее удовлетворен

Скорее не удовлетворен Полностью неудовлетворен

затрудняюсь ответить
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способностью генерировать идеи, превращая их в новые 
продукты, услуги, исследования или разработки, принимая 
риски и демонстрируя личностные качества, необходимые 

для реализации проекта

Полностью удовлетворен Скорее удовлетворен Скорее не удовлетворен

Полностью неудовлетворен затрудняюсь ответить

способностью осуществлять социальное 
взаимодействие и реализовывать свою роль в 

команде

Полностью удовлетворен Скорее удовлетворен

Скорее не удовлетворен Полностью неудовлетворен

затрудняюсь ответить

соответствием профессиональной подготовки 
современным требованиям рынка труда/ 

тенденциям развития отрасли

Полностью удовлетворен Скорее удовлетворен

Скорее не удовлетворен Полностью неудовлетворен

затрудняюсь ответить
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способностью осуществлять деловую 
коммуникацию

Полностью удовлетворен Скорее удовлетворен

Скорее не удовлетворен Полностью неудовлетворен

затрудняюсь ответить

способностью управлять своим временем, выстраивать и 
реализовывать траекторию саморазвития на основе принципов 

образования в течение всей жизни

Полностью удовлетворен Скорее удовлетворен Скорее не удовлетворен

Полностью неудовлетворен затрудняюсь ответить

адаптацией к производственным условиям 
организации

Полностью удовлетворен Скорее удовлетворен

Скорее не удовлетворен Полностью неудовлетворен

затрудняюсь ответить
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3. : 
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значительные положительные изменения

изменения не значительные

значительно отрицательные изменения

затрудняюсь ответить

не могу сравнить (в организации нет 
специалистов за указанный период …

Как изменилось за последние 3 года качество 
подготовки выпускников ЯГТУ


